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ATA Dl sEssÂo ,RDÍNAR:A
DA oÂMARA rwuuÍcípÃL" óec4BACARAÍ-nn. PLENÁR/O
J-OAO ROGÉLIO SCHUERT'
EM, qryco DE JUNHO DÉ
Doís MÍL E vtNrE É-iRÉá 

e-
Às onze horas d.o- dia cinco de junho de dois mit e vinte e três, no ptenário JoãoRogélio schuertz, em norá-de Deus o slnr,t,, presidente declarou aberto ostrabarhos da 17'sessão oroinarü g, ôãrãrJürriàiprr de caracaraí_RR, do ano emcurso. Em seguida, o senhor presiden" piqi, ão'piir"iro ,á.ióürit o ver. trapuanAlbertino de souza Ne!o, qr" ii=".se a reitura do g:r.ro_91. Logo em seguida, osenhor Presidente convidou-ã vereadora ÀÉy;; Kery oa pãnie cardoso paraassumír a 20 secretaria, que fizesse a chamadá nomínar dos senhores vereadores eque procedesse a verificação de quórum, 

".trnão 
p"resentes or r"r"rdoresr AlayanaKetv da ponte cardosó, F;;r;;; til;il; t 

*",.", rrapuan Arbertino desouza Neto, tsmaet aa silva 
-óor"r, 

Jaílson Max Fernandes dos santos, JoséNogueira de M«irais, samuei tulen"r"s de Andrade, silvio Manoet de Lima Júniore valdemar Ferreira Lima ú6. Em seguid;,-;'senhor presidente soricitou aoprimeiro secretário que fizess" á-Éitr, dtãta Já Jessao anterior, a ata foi corocadaem discussão e votação com a paravà iiàÀõr*or. n ,iâ-iài ãprovada perosvereadores que estavám presenteó. Logo ;póJ,-; senhor presidente solicitou aoprimeiro secretário que fizesse a làitura d;; Jüàiátes recebidos e expedidos. Nãohavendo orador para o uso da tribuna, o senhor presídente suspendeu os trabalhospor quinze minutos tem.po regimentat. o veÀáoãi silrio Manoet de Lima Juniorsolicitou ao senhor presi'oente-que consultasse o ptenário. Reabrindo os trabalhos osenhor presidente solicÍtou a zd sãcretária quÀ úã;;" a segunda chamada nominardos vereadores e que procedesse a verificrçâo o" õiórrr, estando como no início dasessão' Em seguída, o senhor presidente'rãriãíJu- ao 1o secretário que fizesse a
i"iT:"13,LXt:'fr tilÍ,flg:'"9^"^! 

: ri : ,,Êã' õà',, o rdem d o d ia : p rojeto de re id o L e s i s I a t i v o n o 
0 0 I /2 0 i 1 of o ã "' * *' ãL=,1 oiffiff '5i T, r' 3..,11ilri ::,r:* ff l?

3fl[?,:ÍS.lf:.1.:?,Ly: p;0,?:i::^.r"iiÉ-il;# da sirva A matéria roi corocao]em discuspão e a paravra roi fraÀqueada. o ,"r"ãolltil'Jãi â"T,t?'j'J:'r:l.r:lr3uso da palavra' Logo após o senhor p*rio"ni" loli.ito, á; ;;;; secretário queprocedesse ôom a votação. A matérú t"i àõiãrrü;;r unanimidade peros vereadoresque estavam presente' 20 matéria para ordem do àia: Resolução Administrativa no
caracaraí por utilização de ,Jióüã. particulare, ,óL""r.ício do mandato e dá outras
|I?J:l""T§: rfi#"fi'jXi:i :1"i?da 

em ànú.ã" e a paravra roí iranqueada os
g"v,nãkirv;;ee1tã!áiü";ü.,"'1Hj.l?"'ftirill.,iÍl:Jj;iit1t*1";
Morais' lsmael da silva sousa ã'uailson ú"rÉ;;;andes dos santos, comentaramsobre a matéria. Em seguida, à senno, pr"rúànte'solicitou ;o-;;;; secretário queprocedesse com a votação. A materia tãi 

-r-nr*âãr" 
por 4(quatro) votos fayoráveis eobteve 4(quatro)-abstgnçog" r,rà-o havendo ,rir matéria para brdem do dia.PASSoU'SE PARA sEs'sãõ oÉeere: ór-r"rüiores; vardemat. Ferreira LimaNeto' lrapuan Albertino ae souã r.retã, u""eiiãgueira ae Morais e Jâírson MaxFernandes dos santos, tizerám o uso da patavrã. passando phra expricaçõespessoais: nenhum dos vereadores que estavm p=a"nte fizeram o uso da palavra. E
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não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o senhor Presidente declarou

Encerrada os trabalhos da presente s9-tt-11F.: mÉÚEú 
ALBERTINO DE souzA

NETO, secretariei à nrr"í a presente ata que apOs áer lida' discutida e aprovada

será assinada pera Mesa Diretora d;# õãJ. pr"'iarú Jóao Rogério schuertz, em 05

áá Junno de dois mil e vinte e três'

DE SOUZA NETO
JAíLSON DOS SANTOS

1o Secretário

ALAYANA KELY DA PONTE CARDOSO
20 Secretária


